

16+

Арамилские Вести



№ 62 (1468)
9 ноября 2022 г.

Адрес редакции: 1 Мая, 15, второй этаж, каб. №1

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru
Контакты для рекламодателей:
8-950-639-43-11

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Главная городская еженедельная газета Цена свободная. Издается с 1996 г.



Что выбираем: выкидывать мусор или благоустраивать округ?

На территории Арамилского городского округа зафиксировано огромное количество несанкционированных свалок

Они находятся в самых различных районах ГО, но «объединяет» одно: их создало население.

Чего только нет в этих стихийных скоплениях ТБО: бытовые отходы, строительный мусор, использованные автомобильные покрышки, сломанная мебель, и даже одежда с обувью, игрушки. Одним

словом, все, что стало ненужным и по стечению обстоятельств оказалось не на полигоне, а в лесах округа. Сваливают мусор горожане как на окраинах, так и в центральной части города. Поселки также «утопают» в отходах: лесная полоса в поселке Светлый так и пестрит пластиковыми бутылками, фантиками от еды и упаковками от продуктов питания.

На территории АГО в 2022 году уже ликвидировано 2 несанкционированные свалки: в Полетаевке – в районе улицы Заветы Ильича и в лесу – как ехать в сторону МБУ ДОЛ «Спутник» по улице Красногорская. Кроме того, проходит рекультивация массового скопления мусора на бывшем полигоне ТБО – на выезде из нашего города в поселок Кольцово.

По словам специалистов Отдела ЖКХ Администрации Арамилского городского округа, ежегодно на территории Свердловской области выявляются несанкционированные свалки. Их уборка которых осуществляется за счет местного бюджета. В сумме затраты муниципалитетов составляют свыше 100 000 рублей в год. Это – как раз те затраты, которых при осознанном и цивилизованном отношении всех нас к окружающей среде можно было бы избежать, и направить деньги на другие социально значимые мероприятия. На эти деньги можно ежегодно строить, не одну новую детскую площадку или отремонтировать дороги и так далее.

– Ликвидация несанкционированных свалок позволяет сократить выброс негативное влияние на окружающую среду. Решить эту проблему можно только одним способом – устранив ее первопричину, то есть предупредив само появление стихийных свалок. И зависит это только от нас – достаточно лишь вспомнить простую истину: чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят, – заметили в Администрации АГО. – Поэтому мы хотим задать местным жителям вопрос: что мы выбираем – выкидывать мусор или благоустраивать округ? Давайте вместе позаботимся о чистоте родного места, где мы с вами живем: будем стараться сделать его прекраснее совместными усилиями!

Если вы стали свидетелем несанкционированной свалки – сообщите по тел. 8(34374) 385-32-81, доб.1053.



Детский конкурс красоты и талантов

ФИНАЛ Юная Леди 2022

12 НОЯБРЯ 16:00

ПАТРУШЕВСКИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ
ул. Колхозная, 23

Билеты в продаже! 8-950-639-43-11

Завод «УРАЛЭЛЕКТРОДЕТАЛЬ»

Открытые вакансии:

- Контролёр ОТК
- Технолог-нормировщик
- Оператор-наладчик станков с ЧПУ
- Наладчик-оператор ТПА
- Слесарь-инструментальщик
- Подсобный рабочий

+7-906-814-94-99, +7-343-389-11-33 пос. Бобровский

РЕМОНТ ТочкаРем

КОМПЬЮТЕРОВ ТЕЛЕВИЗОРОВ

ТочкаРем

НОУТБУКОВ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

+7 (965) 5 008 007

г. Арамил, 1 МАЯ 8Б